

Nr. 8090 / 01.2020
PRAHOVA
REGISTRATOR
INTRARE
IESIRE
Ziua 04 Luna 02 Anul 2020

RAPORT DE ACTIVITATE 2019

Subsemnatul Mihalache Constantin, consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Bărcănești, județul Prahova și secretar al Comisiei pentru Învățământ, Sănătate, Cultură și Culte, Protecție Socială, Activități Sportive și de Agrement, cu respect prezint în fața dumneavoastră activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Bărcănești în perioada 01.01.2019 - 31.12.2019.

Ca membru al Consiliului Local am participat la toate sesiunile Consiliului Local la toate întâlnirile programate de legislativ și executiv, am participat la activități cultural-sportive organizate cu ocazia zilelor festive de-a lungul anului. În urma colaborării cu executivul, am adus la cunoștința acestuia cazurile sociale de pe raza U.A.T. Bărcănești, implicându-mă personal în rezolvarea acestora.

Participând la sesiunile de consiliu, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de sesiune, iar în cadrul comisiei din care fac parte în calitate de secretar am asigurat redactarea actelor (rapoarte, avize, procese verbale), am gestionat documentele elaborate și emise de către comisie și am desfășurat o activitate constantă pe linia urmăririi și coordonării activităților de protecție socială, cultură și culte, activități sportive de agrement, dezbătând problemele supuse avizării implicându-mă activ în promovarea acestora.

Susțin necesitatea promovării proiectelor privind „Înființare Bază Sportivă în Comuna Bărcănești” și „Înființare Parc Constantin Brâncoveanu” în comuna Bărcănești, județul Prahova.

În decursul anului 2019 au fost supuse dezbaterii un număr de 67 de proiecte de hotărâri.

Am avut intervenții în cadrul sesiunilor Consiliului Local pentru modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâre. În cadrul dezbaterilor din aceste sesiuni am intervenit cu observații încercând să lămuresc diferite probleme.

Amintesc faptul că în cursul anului 2019 au fost organizate o serie de manifestări cultural-artistice, unde au fost invitate mai multe personalități culturale ale Județului Prahova.

Ca nerealizare dar și ca o prioritate pentru anul 2019, îmi doresc atragerea de întreprinzători pe raza comunei și să acționez în sensul dezvoltării care să ofere locuri de muncă, rezolvând astfel problemele cauzate de somaj.

Pe viitor consider ca prestația mea se va îmbunătăți printr-o mai bună colaborare cu executivul.

CONSILIER LOCAL,
Mihalache Constantin